
Answer Choices

Nationally / National: 3.30% (27)

Alberta: 7.69% (63)

British Columbia / Colombie Britannique: 21.00% (172)

Manitoba: 5.98% (49)

Ontario: 33.82% (277)

Quebec / Québec: 15.38% (126)

Saskatchewan: 8.42% (69)

Nova Scotia / Nouvelle-Écosse: 7.45% (61)

New Brunswick / Nouveau Brunswick: 1.59% (13)

Newfoundland and Labrador / Terre-Neuve-et-Labrador: 1.34% (11)

Prince Edward Island / Île-du-Prince-Edouard: 1.59% (13)

Northwest Territories / Territoires du Nord-Ouest: 0.00% (0)

Yukon: 0.73% (6)

Nunavut: 0.00% (0)

N/A: 1.59% (13)

Answered/ Ont répondu: 819

Skipped/ N’ont pas répondu: 0




In which province(s)/territories are you located? 

Dans quelles provinces (ou territoires) êtes-vous actifs? 

2021 Organic Sector Survey

2021 Organic Sector Survey/
Enquête sur le secteur biologique 

Survey Respondent Demographics
Données démographiques des participants au sondage

Question 2
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